



Parlamentul României
Senat

PREȘEDINTE

București 28.02.07
Nr. L.907

Domnului

Senator TIBERIU AURELIAN PRODAN
PREȘEDINTELE COMISIEI PENTRU MUNCĂ,
FAMILIE ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ

În temeiul articolului 105 din Regulamentul Senatului, în ședința din 27 februarie 2007, plenul Senatului a hotărât trimiterea spre reexaminare a *propunerii legislative pentru modificarea și completarea Legii nr.17/2000 privind asistența socială a persoanelor vârstnice*, în vederea întocmirii raportului suplimentar.

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 27 februarie 2007.

p.PREȘEDINTELE SENATULUI


Doru Ioan Tărăcilă

Homografia salii Senatului
Oliu și Fih. 2007
= EXTRA 2
1

*

Stimați colegi, la punctul 8 în ordinea de zi avem înscrisă Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr.17/2000.

Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a avut raport. Domnul senator Prodan. Nu știu dacă, nu cumva...

Au avut loc dezbateri, dacă nu mă-nșel. Ideea a fost că a fost formulată o propunere de retrimiteri la comisie, bănuiesc că nu am avut cvorum, de aceea nu s-a hotărât.

Eu am notat în ordinea de zi, iar ordinea de zi este aprobată, sigur, cu mențiunile respective, faptul că dumneavoastră ați formulat un raport de respingere, iar votul este de retrimiteri la comisie.

Dacă pică retrimiteri la comisie, va trebui să votăm pe fond.

(Discuții în sală)

Nu cred că a picat... că spune vot de retrimiteri la comisie... Nu s-a votat.

Invit colegii senatori în sală. Vă rog, stimați colegi, să vă ocupați locurile.

Îi rog pe domnii secretari să verifice cvorumul.

Stimați colegi, supun votului dumneavoastră solicitarea, rezultată din dezbateri, de retrimiteri la comisie a acestei propuneri legislative.

Termenul de adoptare tacită este 14 martie, deci, în mod normal ar fi timp de raport suplimentar.

Vă rog să votați.

Rog colegii senatori să voteze.

S-au pronunțat prin vot numai 60 de colegi, cel puțin 15 senatori prezenți în sală nu au votat, motiv pentru care va trebui să repunem votului această solicitare.

Vă rog să vă pronunțați, stimați colegi, asupra solicitării de retrimiteră la comisie.

Stimați colegi, vă rog să votați retrimiteră la comisie, deși am impresia că este blocat sistemul.

Adresez rugămintea colegilor din Alianță să nu bruieze, inclusiv sistemul de vot. Să aveți o poziție unitară. Să încercăm.

Stimați colegi, resupun votului dumneavoastră trimiterea la comisie.

Dacă nici acum nu merge.... Nu a apărut scrisul sus... Acum a apărut....

Rog colegii senatori să voteze. Vă rog să votați acum.

(gălăgie în sală, discuții)

Solicitarea de retrimiteră la comisie a fost adoptată de plen cu 35 de voturi pentru, 31 de voturi împotriva și 2 abțineri.

Nu au votat decât 68 de colegi.